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 Dokumenty PDF jsou nejobvyklejší způsob sdílení dokumentů mezi platformami, ale příjemce, který potřebuje upravit PDF, nemusí vždy upravovat soubory v aplikaci Adobe Acrobat. Raději pracují přímo v souboru aplikace Word. 

 Přestože můžete obsah PDF přeřezat a vložit do dokumentu aplikace Word, existuje lepší způsob. Soubor PDF můžete převést na dokument aplikace Word pomocí aplikace Adobe Acrobat DC. Aplikace cloud usnadňuje práci se soubory v kanceláři nebo na cestách. 



 Jak převést soubor PDF do aplikace Word 
 Chcete-li převést soubor PDF do aplikace Word, jednoduše postupujte podle těchto jednoduchých kroků: 

	 Otevřete soubor PDF v aplikaci Acrobat DC . 
	 Klepněte na nástroj Export PDF v pravém podokně. 
	 Vyberte formát aplikace Microsoft Word jako formát exportu. Vyberte dokument Word . 
	 Klepněte na tlačítko Exportovat . Pokud má PDF skenovaný text, aplikace Acrobat automaticky spustí rozpoznávání textu. 
	 Pojmenujte nový soubor aplikace Word a uložte jej. 

 Export PDF do aplikace Word nezmění váš původní soubor PDF. Zůstává v původním formátu. 

 O aplikaci Acrobat DC 
 Adobe Acrobat DC je online předplatný software k dispozici pro počítače Windows a Mac za roční poplatek. Tento software můžete použít k vyplňování, úpravě, podepisování a sdílení souborů PDF a také k exportu do formátu Word. 

 Aplikace Acrobat DC je k dispozici ve dvou verzích, které lze exportovat do aplikací Word, Excel a Powerpoint. Aplikace Acrobat Standard DC je určena pouze pro systém Windows. S ním můžete upravovat text a obrázky v PDF a vytvářet, doplňovat, podepisovat a odesílat formuláře. Acrobat Pro DC je určen pro počítače se systémem Windows a Mac. 

 Kromě funkcí ve standardní verzi obsahuje verze pro možnost srovnání dvou verzí PDF, které slouží ke kontrole rozdílů a ke konverzi naskenovaných dokumentů na upravitelné a vyhledávatelné soubory PDF. Aplikace Acrobat Pro také obsahuje pokročilé funkce pro mobilní zařízení. Společnost Adobe nabízí zdarma aplikaci Acrobat Reader pro mobilní zařízení, která spolupracuje s Acrobatem DC, a rozšiřuje možnosti výroby. 
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